Thomas C. Spanos

ATré: Thomas Spanos [thomas@spanos.email]
AtrooToAR: Acgutépa, 16 Atrpihiou 2018 9:23 Ty

Mpog: Mapia KpikotrouAou (mariakrikopulu@yahoo.gr)
Ofpa: FW: Nouikr) BoriBeia

Etragég: Mapia KpikotrouAou

Kupta KpikomouAou, kaAnuépa oag Kal KaAr efdopada.

JaG MAPAKAAW, EVNUEPWOTE UE yla T €EEALEN TG UTIOBEDNC LoU, TN cuyypad TWV TTPOTACEWY HUAG.

ETtiong yLa o Tt akpLBwE XPELALEDTE, VOL 0OG TIPOCKOUIOW, OV XPELALETAL KATL TIEPAV TWV OOWV oag £0Tela pue We
Transfer.

Katavow Tig OmoLeg, AANEG UTIOXPEWOCELG 0AG, OUWE OTIWG LoV ETTATE OL TIPOTACELG O TIPETIEL VA KaTtateBouV Ewg
Kot tnv Tetaptn.

Me ektipnon.
Owpag X. Imavog
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From: Thomas Spanos [mailto:thomas@spanos.email]
Sent: Friday, April 13, 2018 1:01 PM

To: Mapia KpikornoUhou (mariakrikopulu@yahoo.gr)
Subject: FW: Nopikr Borfsia

Kupta KpikomouAou.

Agv €Xw VEa oag, LETA TNV TNAEDWVIKN EMLKOWVWVLA TToU elyape otig 9:31 onpepa, Omou Kal pou einate Oa pe
Kohéoete mept wpa 12:00.

Katavow amoAuta OTL €XETE KOl AAAEG UTIOXPEWOELG,.

QOTO00 TAPAKAAW, AV EXETE TIPOXWPNOEL TLC TIPOTATELS, OTEIATE HOU TG Vo AABw yvwon.

Emiong, EVNUEPWOTE LE yLO T OTtoLa EYYpada BEAETE VOl GOG TIPOCKOUIOW.

EATtilw ot OAa Ba mtdve KoAd Kat Bo KatalOEOOU UE TIG TPOTATELG TNG EPECEWC Hag EyKalpa, adoU mponyoUeva
AdBw yvwaon toug.

Elval mpotiuntéa n amavinon oag, péow e-mail, kabwg n tnAedpwvikn emtkovwvio Bavov va pnv Bplokel £64G N
epéva Slabéopuouc.

Euxaplotw.

Me ektipunon.
OwHAcg X. Zravog

SMANOZ ©QMAS EME Teviko Epmoplo - Atovopun

P6dog 5XAW. Podou - Aivbou  TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 2241068955  Kuv.: +30 6946 696 310
WWW.Spanos.supply Www.spanos.club Linkedin
www.spanosthomas.ltd  www.pygmirodou.ltd facebodk




From: Thomas Spanos [mailto:thomas@spanos.email]
Sent: Tuesday, April 10, 2018 1:34 PM

To: 'Mapia KpikonoUAou (mariakrikopulu@yahoo.gr)'
Subject: Nopikr) Borbeia

Kupla KpikomoUAou, kaAnomépa oag.

Z€ OUVEXELA TNG TNAEDWVIKNG LOG ETILKOLVWVLAG, e adopr) ToV SLopLopo oag amno to Epeteio Awdekavricou
T(POKELUEVOU VO LOU TIPOCGhEPETE TN VOULKN BonBela TNG EKMPOOWTNONG LOU KATd TV €€ avaBoArng SLKAGLUO TNG
11-05-2018 kotd tou Stknyopou Ztedpavidn Itédavou kat tng urt aptBuov 53/2015 anddaong tou MoAupelole
Mpwtobikeiou POSoU, we Kat katd Twv §Uo edEaswv tou LEiou Siknyopou, n mapovoa SLaSLKTUAKK, TTPOG GO,
T(POCEYYLON LoU.

Kupla KptkomoUAou.

MNapakoAw BeBawwote pe yla TV amodoxr tou SLopLopol oaG, WOTE VO TIPOXWPNOW OE OXETIKN EVNUEPWON GaAg,
KaBwg N tNAEWVIKA pag EMKovwvia uTtApEe NUITEAAG.

Euxoplotw.

Me extipunon.
OWUAG X. Iravog
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